

## ПРИНЦИП ЕКВІФІНАЛЬНОСТІ ПРИ ПОБУДОВІ ПРОЦЕДУРНОЇ МОДЕЛІ ЛОГІСТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЯМИ

Кабанець І.А.

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут»,  
м. Харків*

В роботі розглянуто питання щодо побудови ефективної системи управління інноваціями, яка повинна ґрунтуватись на комплексному і системному використанні низки принципів, що складають методологію менеджменту й являють собою вимоги об'єктивних економічних законів і закономірностей в управлінській діяльності[1].

Автор вважає за доцільно запропонувати використання принципу еквіфінальності для побудови процедурної моделі логістичного управління інноваційною діяльністю машинобудівного підприємства [2]

Відповідно до цього принципу система може при різних початкових умовах різними шляхами досягати потрібного кінцевого стану, що не залежить від часу й визначається виключно власними характеристиками системи (це є формою стійкості стосовно початкових та межових умов). Принцип еквіфінальності дає можливість в майбутньому побудувати процедурну модель логістичного управління[3].

У розглянутому аспекті, для оцінки логістичної керуючої системи визначальним є оперативне вироблення різних раціональних та ефективних шляхів руху матеріальних, фінансових та інформаційних потоків необхідних для реалізації інноваційних проектів. Вони забезпечують в максимально короткий час перехід процесу освоєння інноваційних проектів зі стану, обумовленого нештатною ситуацією, який не піддається попередній оцінці факторів, у стан, заздалегідь заданого для кожного конкретного моменту, на основі директивних графіків і передбачених для реалізованих інноваційних проектів техніко - економічних показників. Таким чином, організаційно – економічний механізм управління інноваційними проектами мають реалізувати окреслені принципи.

1. Лактионова О. Е. Формирование логистических систем: методология и практика / Лактионова О. Е.; А. М. Амоша (науч. ред.); НАН Украины. Институт экономики промышленности. – Донецк, 2002. –318 с.

2. Кабанець І. А. Использование принципа эквивалентного управления в процессе реализации инновационных проектов // Збірник наукових робіт Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю молодих вчених та студентів «Розвиток економіки України в умовах глобалізації», Харківський Національний економічний університет, №4 (101) – 2011р., С. 125 – 127

3. Визначення основних логістичних підходів до управління інноваційними процесами машинобудівним підприємством // [Електронний ресурс] / І.А. Кабанець // "Ефективна економіка, 2013.-№ 11, режим доступу:

<http://www.economy.nayka.com.ua>